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МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
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Методическая разработка занятия

для обучающихся 2 года обучения 

детских творческих объединений 

декоративно-прикладной направленности

Объёмная аппликация  «Ромашка». Изготовление саше (ароматной подушечки) 

подготовлена педагогом дополнительного образования лаборатории «Художественное конструирование из природного материала» Климочкиной Зоей Сергеевной
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г.  Липецк, 2012 
Цель: - создать условия для появления у детей эмоционального настроя на выполнение творческой работы из природного материала.

Универсальные учебные действия: 

- личностные: формирование морально-этических ценностей (забота о ближнем, бережное отношение к природе), воспитание трудолюбия, аккуратности, создание устойчивого интереса к познанию окружающего мира, развитие индивидуальности, эстетического вкуса;
- метапредметные: развитие самостоятельности и способности решать творческую задачу, участвовать в диалоге, слушать и понимать других, высказывать свою точку зрения;
- предметные: приобретение навыков выполнения объёмной аппликации, обобщение знаний детей по изготовлению сплошной аппликации, выполнение задания на основе использования ранее полученных знаний.
Планируемый результат: развивая творческие способности, обучающиеся получат возможность изготовить изделие из природного материала.

Практическая значимость: творческая работа «Саше» является полезным и реальным подарком для близких людей обучающегося.

Наглядные пособия: ромашка из бумаги с отрывными лепестками, кроссворд «Мастерилка из природного материала».
Материалы и инструменты: сухая ромашка, кусочки ткани, тесьма, нитки, береста, соломенные ленты, калька, клей, кисточки для клея, подставки для кисточек, салфетки, ножницы, простые карандаши, чай из ромашки, конфеты «Ромашка».

Создание проблемной учебной ситуации 

Загадка 

Белая корзинка, золотое донце.

В ней  лежит росинка и сверкает солнце.

Что это? (Ромашка)

История появления полевого цветка в России. 
(Выступление обучающегося)

« Если случится тебе простудиться, 

привяжется кашель, поднимется жар, 

придвинь к себе кружку, в которой дымится

слегка горьковатый душистый отвар».

Попробуйте на вкус чай из ромашки. Применяют его не только от простуды, но и как успокаивающее средство. Очень полезно вдыхать аромат свежей и сухой ромашки. Как называется ароматная подушечка из травы? (Саше).

Легенда гласит: где упадёт звезда, там расцветёт ромашка и засияет маленькое солнышко. Таким солнышком можно украсить саше и подарить своим близким. Что можно сделать, чтобы выполнить маленькое солнышко – объёмную ромашку? Подумайте, как решить эту задачу.

Способы выполнения предлагают дети.

Ход занятия:

Организационный момент.

Повторение правил техники безопасности.

На стенде приколота ромашка из бумаги, сзади на каждом лепестке нарисованы материалы и инструменты, используемые на занятии.

А сейчас мы поиграем - на ромашке погадаем,

и ответим на вопросы, спрятанные в лепестках!
Оторвите по одному лепестку и назовите правила техники безопасности при работе с инструментами и материалами. За правильный ответ – награда.

Учебная ситуация. См. выше.
Реализация универсальных учебных действий.

Что вы знаете о соломке?

Какие способы разглаживания соломки вы знаете?

Как выполнить холодный способ?

Как выполнить горячий способ?

Что вы можете сказать о природном материале - бересте?

Можно ли использовать бересту с живого дерева?

Как бересту подготовить к работе?

Что такое сплошная аппликация?

Как выполнить саше?

Практическая работа.

Дети выполняют аппликацию. По ходу занятия педагог корректирует действия обучающихся. В середине занятии проводится физкультминутка.
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Творческие работы «Саше»

Рефлексия.

Кроссворд «Мастерилка из природного материала»

Творческое домашнее задание: сделать саше их других трав (выполняют по желанию).
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Решаем кроссворд «Мастерилка из природного материала»
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